КОНСПЕКТ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (НОД)

 форма-занятие
ПОДГОТОВИЛА: Фунтова С.А.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ речевое  развитие
ГРУППА (ВОЗРАСТ) вторая группа раннего возраста (2-3 года)

ТЕМА: «Стихотворение В. Берестова ‘Котёнок’»
ЦЕЛЬ: развитие речи детей, через чтение стихотворения
ЗАДАЧИ:


Обучающие: 
- активизировать словарь

- обогащать словарь существительными, обозначающими домашних животных и их детёнышей
- учить слушать небольшие рассказы (стихотворения)
Развивающие: 
- развивать умение детей имитировать действия животных

- развивать артикуляционный и голосовой аппарат, речевое и слуховое дыхание
Воспитательные: 
- воспитание интереса и любви к чтению
- воспитывать желание и умение слушать художественные произведения

РЕСУРСЫ (наглядные пособия): игрушка котёнок (картинка); картинки с изображением домашних животных
ХАРАКТЕРИСТИКА ЭТАПОВ НОД
	№п/п
	Этап урока и его цель.

Примерное время проведения
	Деятельность взрослого
(содержание учебного материала,

прямая речь)
	Деятельность ребёнка
(виды деятельности, прямая речь)

	1.
	Вводный этап (актуализация знаний).

Цель: замотивировать на работу

	- Посмотри, кто же спрятался под платочком. У него мягкая шубка, острые коготочки, пушистый хвостик и длинные усы. Ещё наш гость умеет мурлыкать и мяукать: «Мурр…мяу…» Кто же он?  

- Правильно, котёнок ещё маленький и у него нет имя, давай его придумаем?

- Какое хорошее имя!
	Да!
Котёнок

Можно назвать котёнка Пушком

	2.
	Основной этап.

Цель: раскрыть тему занятия
	- Котёнок Пушок – это детёныш мамы - кошки. Как и всякий маленький ребёнок, он очень любит бегать, прыгать, а иногда не прочь и побаловаться. Посмотри на картинку
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- Давай я тебе сейчас прочитаю стихотворение про котёнка. Слушай внимательно!

Валентин Берестов «Котёнок»

Если кто-то с места сдвинется,
На него котёнок кинется.
Если что-нибудь покатится,
За него котёнок схватится.
Прыг-скок! Цап-царап!
Не уйдёшь из наших лап!
- Понравилось тебе стихотворение?

- Про кого рассказывается в стихотворении? 

- Как прыгает котёнок Пушок? 

- Как ловит котёнок Пушок клубок? 

- Как котёнок мяукает? 
- Молодец, а сейчас мы с тобой тоже станем котятами!

Физкультминутка
Все котятки мыли лапки

Вот так, вот так!

Мыли ушки, мыли брюшко

Вот так, вот так!

А потом они играли

Вот так, вот так (прыжки)
А потом они устали

Сладко-сладко засыпали

Вот так, вот так!
- Молодец! 
Дидактическая игра «Чей голос?»

У Пушка есть много друзей домашних животных давай сейчас я тебе буду показывать картинки с их изображением, а ты будешь называть кто это и как он кричит. Договорились?
Показ картинок
	Да
Про котёнка

Прыг-скок

Цап-царап

Мяу

Да, давай!
Да!
Собака – гав-гав

Лошадь – иго-го

Корова – мууу

Петух – ку-ка-реку

Коза - меее

	3.
	Заключительный этап.

Цель: подвести итоги

	- Кто сегодня был у нас в гостях?
- Какое имя ты ему дал?

-Покажи, как Пушок мяукает?
- А как прыгает?

- А теперь, если хочешь поиграй с Пушком!
	Котёнок
Пушок

Мяу

Показывает


